11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.01.2005 16:14:55

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 19.01.2005 18:41:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7320/answer/7321




YBaxaemas UpurHa! YTouHUTE, IOXKANIYHCTa, 10 KAKOMY IIOBOAY YAAIUIN IIOYKY, IPAUYNHA
HBIHEIIHero TUAPoHedpo3a (CTPUKTypa, KaMeHb, OIYX0JIb UM YTO-TO APYTOe), Pe3yIbTaThl
oOcnenoBaHuyl (Kakue ecTh), Kakas ollepalus IlaHupyeTcs. Byny pan oTBeTUuTh 6ojiee IoapoOHO.



